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Anfrage - Antikorruptionsbeauftragte/r der Stadt BRB und 
jährlicher Bericht an die SVV (Anfrage Nr. 64/2024) 

Sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete, 

die o.g. Anfrage der Stadtverordneten Birgit Patz beantworte ich wie 
folgt: 

1. Wer war in den letzten 10 Jahren bzw. ist der/die 
Antikorruptionsbeauftragte der Stadt BRB? 

Mit Beschluss vom 25.09.2013 (Beschluss Nr. 328/2013) hat die 
Stadtverordnetenversammlung die Einrichtung eines 
Antikorruptionsbeauftragten beschlossen. Im Oktober 2013 hat die 
damalige Oberbürgermeisterin Dr. Tiemann den Mitarbeiter des 
Rechtsamtes, Herrn Florian Schmidt, zum Antikorruptionsbeauftragten 
bestellt. Diese Bestellung hat unverändert Bestand. 

2. Sind die Beschlüsse 328/2013 bzw. 226/2014 aufgehoben worden? 

Nein. 

3. Falls nicht. Teilen Sei mit. In welcher SVV der jährliche Bericht des/der 
Antikorruptionsbeauftragten laut Beschluss der Stadtverordneten vorgelegt 
wurde. 

Es wurden zwei Berichte des Antikorruptionsbeauftragten vorgelegt, 
zuletzt für das Jahr 2015 in der SVV im Januar 2016. 

In der Folgezeit wurden keine weiteren Berichte vorgelegt. An den 
Antikorruptionsbeauftragen sind in den Jahren 2016 bis 2023 keine 
Verdachtsfälle oder Hinweise herangetragen worden, sodass es keine 
Inhalte für entsprechende Berichte gab und gibt. 

4. Wann wurde die Antikorruptionsrichtlinie erarbeitet und der SVV zur 
Beschlussfassung vorgelegt? 

Der Entwurf der Antikorruptionsrichtlinie wurde in 2014 erarbeitet. 
Der Entwurf konnte jedoch auf Grund von Einwänden des 
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Personalrates - der insoweit mitzuwirken hat - nicht zur Beschlussfassung vorgelegt werden. 

Mit freundlichen Grüßen 
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